

SÁRISÁP KÖZSÉG POLGÁRMESTERÉNEK
25/2020. (V.25.) számú határozata

a Vöröskereszt Sárisápi Szervezetének működéséről készült tájékoztató
elfogadásáról

A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, a veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 40/2020. (III.11.) Kormányrendelettel kihirdetett veszélyhelyzetre tekintettel, az alábbi döntést hozom:


A Vöröskereszt Sárisápi Szervezetének működéséről készült tájékoztatót elfogadom. A szervezet munkája kiemelkedő, melyet a helyi civil szerveződésekkel összefogva példaértékűen és szakszerűen lát el.

Az elfogadott tájékoztató jelen határozat mellékletét képezi.

Határidő: azonnal

Felelős: Kollár Károly polgármester




Kollár Károly
polgármester

**MAGYAR VÖRÖSKERESZT
SÁRISÁPI ALAPSZERVEZET**

SÁRISÁPI Polgármesteri Hivatal		
Erkezett 2020 MÁRC 24		
Szám SPH/118-20	Műl. szám	Műl. oldalszám
Határ	Kiadott könyv száma	

**TÁJÉKOZTATÓ
az Alapszervezet 2019 évi működéséről**

Tisztelt Képviselő-testület!

Alapszervezetünk legfontosabb feladata és legfőbb elvárása a megyei vezetés részéről, hogy a véradásokra a tervezett donorszámot biztosítani tudjuk. Ezt az utóbbi két évben jobban sikerült teljesítenünk mint a korábbi években. Bár 2019 évben már nem Sárísápon tartották a Motorosok is lehetnek angyalok rendezvényt, a véradási tervet 94 %-ra teljesítettük. Sajnos a novemberi véradáson igen kevesen voltak, mindössze 33 fő, de a másik három véradással elégedettek voltunk. Ez köszönhető annak is, hogy az általános iskola pedagógusai nagyon pozitívan álltak a meghirdetett szülői véradó versenyhez. 2019-ben is 18 fő első véradó jelentkezett véradásra, egy részük kimondottan az osztályok „javára” jött vért adni. Reméljük a jövőben is megmaradnak aktív véradónak.

Legtöbben – 58 fő – a falunapi véradáson voltak. Azoknak a gyerekeknek, akik a szülővel jöttek véradásra, fagyijegyet adtunk, nagy sikere volt hogy amíg a szülőnek várnia kellett az ágyra, a gyerekek fagyizhattak. Szeretnénk a jövőben is a falunapi rendezvény sorozatba beilleszteni a véradások megtartását, nyilván amikor nem munkanapra esik a véradás, a községben többféle felnőtt és gyermek program is zajlik, több ember tud eljönni a programokon való részvétel mellett véradásra is.

A véradásokon sört vagy üdítőt, továbbá kakaós kalácsot adunk minden véradónak, ennek költségét az alapszervezet tagdíjbevételeiből fedezzük. De van még kitűzőnk, hűtőmágnesünk, az első véradók nagy örömmel fogadják. A Megyei Vöröskereszt is küld időnként ajándékokat a véradónak.

2020-as évre a vérellátó még mindig nem adta meg a fix időpontokat a véradásokra, illetve nem igazolta vissza a Dorog Terület által beütemezett időpontokat. Ebben a járványos időszakban is tartanak véradásokat, nyilván szükség van a vére most is. Azt tudom, hogy valamilyen biztonsági intézkedést bevezettek, de részletes információt még nem kaptunk.

Másik fontos feladatunk a taglétszám megtartása, növelése. A taglétszámunk az előző évihez képest 3 fővel csökkent, több elhalálozás volt, többen pedig különböző ápoló otthonokba kerültek idős tagjaink közül és megszűnt tagsági viszonyuk is. Voltak új belépők is, így a 2019 évi taglétszámunk 232 fő volt.

Itt köszönöm meg a segítő önkénteseknek a tagdíjak beszédésében végzett odaadó munkájukat, nyilván mindenkit személyesen kell elérni és van akihez többször kell elmenni

mert éppen nem találta otthon. Jelentkezett két fő önkéntes segítőnek, nagyon örülök annak, hogy ők úgy gondolták, hogy a vöröskeresztnek szívesen végeznek önkéntes segítő munkát. Ilyenekre mindig szükségünk van.

Alapszervezetünk feladata még az Idősek napja és nemzetiségi napra szóló meghívók kihordása, ezeket is az önkénteseink végzik és segítenek a rendezvény megtartásában.

A községi rendezvényeken, - falunap, falukarácsony -, a helyi Karitászcsoporttal együtt mindig részt veszünk, szervezünk, segítünk ahol tudunk. 2019. évben is karácsony előtt tartós élelmiszer csomagokat állítottunk össze a rászorulóknak részére, mellé gyümölcsöt, édességet is csomagoltunk. A csomagok átadásakor lehetett válogatni még ruhákat, játékokat.

Közösen végezzük évenként két alkalommal a ruhagyűjtést és osztást. Sokan igényt tartanak rá, de sajnos az elmúlt évben kicsit elment más irányba a gyűjtés. Sokan azt gondolták, hogy hagyaték-átvevőhely vagyunk vagy lomtalanító, mindent odahoztak ami koszos, piszkos, néha büdös, vagy szakadt, használhatatlan ruha, cipő. A ruhagyűjtésnek nem ez a feladata, használható, jó állapotú ruhákat, cipőket tudunk átvenni, olyanokat amiket fel lehet venni és lehet viselni.

Tisztelt Képviselő-testület!

A Vöröskereszt Országos Vezetése 2019 évben kampányt indított „Lányból nővé” program címmel, hogy felhívja a figyelmet a menstruációs szegénységre, sok helyen nem tudnak a lányok iskolába menni sem. Ezért az általános iskola 7. osztályos lányoknak több havi betétet adtunk át azzal, hogy a vöröskereszthez is lehet fordulni ilyen támogatásért a rászorulóknak.

Ugyancsak az elmúlt évben lehetőséget kaptunk arra, hogy négy rászoruló gyereket küldhessünk a Tatai Fényes fürdőbe, egy hetes nyaralásra augusztus hónapban. Ezt a programot a Megyei Vöröskereszt a TESCO és a fürdő közös támogatásával szervezte. A gyerekeknek nagyon tetszett a nyaralás, a fürdés, az ott szervezett más programok.

Tisztelt Képviselő-testület!

Szeretném megköszönni az alapszervezet vezetősége nevében mindenkinek, akik bármiben is segíti, támogatja a helyi vöröskeresztet.

Kérem tájékoztatóm szíves elfogadását.

Sárisáp, 2020. 03. 23.

Szatyina Józsefné
alapszervezet titkára